
1

07
06

19
/2

20
62

1/
12

10
21

/0
51

02
3/

06
06

24

Griffschutz/ Handle protection
       
KTM 790 Adventure / R 
(2019-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127581 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2021-2022)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127617 00 01  schwarz/black
KTM 890 SMT
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127655 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127656 00 01  schwarz/black

4x Zylinderschrauben  M8 x 40
2x Senkkopfschrauben  M8 x 65
2x Senkscheiben   ø8,4xø25 mm
4x  Aludistanzen ø15 x ø9 x 10 mm
4x U-Scheibe ø8,4

4x Allen screw  M8 x 40
2x countersunk head screw  M8 x 65
2x countersunk washer ø8,4xø25 mm
4x  alu spacer ø15 x ø9 x 10 mm
4x washer ø8,4

1 700010412 Griffschutz links schwarz
1 700010413 Griffschutz rechts schwarz
1 700010414 Schraubensatz:

1 700010412 Handle protection left black
1 700010413 Handle protection right black
1 700010414 Screw kit:

INHALT   
CONTENTS

PA240715



2

2x

2x

Ratsche/RatchetVerlängerung/extension

Set

KTM 790 Adventure / R 
(2019-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127581 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2021-2022)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127617 00 01  schwarz/black
KTM 890 SMT
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127655 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127656 00 01  schwarz/black

Griffschutz/ Handle protection
       

Befestigung des Griffschutzes seitlich 
links und rechts:
Der Griffschutz wird an dem Lenkerende 
und an der Lenkeraufnahme montiert. 
Die Originalschrauben entfallen.

Achtung! Die Schraube an den Lenker- 
enden nur lösen, nicht ganz ausdrehen 
-sonst zerfällt die Einheit und die Teile 
bleiben im Lenker. Nun die ganze Einheit 
herausziehen.
Den Griffschutz mit der Senkkopf- 
schraube M8 x 65 und Senkscheiben 
ø8,4 in die Klemmvorrichtung schrauben 
und wieder in den Lenker einstecken.

Fastening of the handle protection 
bar left and right laterally:
At the ends of the original handlebar 
The original screws are obsolete.
 
Attention! 
Unscrew the screw at the end of the 
handlebar just a few turns, otherwise 
the clamping divice remain in the 
handlebar. Now pull the whole unit out. 

First, fix the handle protection with 
countersunk head screw M8 x 65 and 
countersunk washers ø8,4 to the 
clamping device and plug it back into 
the handlebar.

Durch Faktoren wie Lenkererhöhungen, diversen Varianten von Windschilden oder Verkleidungsteilen, sowie verschiedenen 
Lenkerstellungen, kann der Griffschutz bei vollem Lenkeinschlag ggf. kollidieren. 
Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen. Für den Bereich der BRD gilt: Ein Eintrag in die Fahrzeugpapiere 
ist nicht erforderlich. Wir empfehlen, die Montage in einer Fachwerkstatt durchführen zu lassen. Bei der Montage, alle zugänglichen 
Schrauben vorerst nur locker andrehen, sodass eine spannungsfreie Montage gewährleistet wird. Beim Anziehen der Schrauben, 
Anzugsmomente beachten.

Due to factors such as handlebar risers, various versions of windshields or fairing parts, as well as different handlebar 
positions, the grip guard may collide at full steering angle. 
We recommend having the installation carried out in a professional workshop. During installation, tighten all accessible screws loosely 
at first to ensure tension-free installation. When tightening the screws, observe the tightening torques.

WICHTIG
IMPORTANT

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS       

BENÖTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED  

PA240715



3

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail:  vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

4x4x4x

ACHTUNG
CAUTION

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! Abgebaute Teile 
wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.
Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the 
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehör auf unserer Homepage.  More accessories: see our homepage.

KTM 790 Adventure / R 
(2019-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127581 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2021-2022)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127617 00 01  schwarz/black
KTM 890 SMT
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127655 00 01  schwarz/black

KTM 890 Adventure / R / Rally
(2023-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

42127656 00 01  schwarz/black

Griffschutz/ Handle protection
       

Befestigung des Griffschutzes 
oben links und rechts:
Über der Lenkerverschraubung, die 
Originalschrauben entfallen.
Mit den Zylinderschrauben M8 x 40 
und U-Scheiben ø8,4 verschrauben. 
Die Aludistanzen ø15xø9x10mm 
dazwischen fügen.

Abschließend den Griffschutz 
ausrichten und festziehen.

Fastening of the handle protection 
bar left and right top:
At the handle bar bolting. 
Original screws are obsolete.
Fix the handle protection with allen 
screw M8 x 40 and washers ø8,4.
Add alu spacer ø15xø9x10mm.

Finally, align and tighten the handle 
protection.

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS       

PA240715




